

**黄冈考察组
来咸安学习考察**

执好规划之笔,绘就美丽乡村画卷

本报讯(通讯员宋丹)6月26日上午,黄冈市、武穴市自然资源和规划局一行到咸安区考察学习村庄规划工作,先后参观汀泗桥镇熊家湾美丽乡村建设示范点、高桥镇白水村黄安吉共同缔造示范点和白水畈萝卜小镇田园综合体。

在熊家湾,蔚蓝天空下,房屋错落有致,充满鄂南古民居特色,白鹭在林中栖息,不时张开翅膀,向不远处的果园飞去,

彰显山水田园情趣。一幅美丽村湾画卷呈现在眼前,考察组驻足围观、赞叹不已。

在黄安吉,村干部介绍村湾从以前脏乱无序到现在整洁美丽的建设过程,以及村民们从“旁观者”到“参与者”的转变。考察组点赞道:“开展美好环境与幸福生活共同缔造活动,村庄环境大变样。”

在白水畈田园综合体,考察组详细了解园区规划、建设、运营全过程。看着

七彩田园中结满绿油油的西瓜,葡萄架上挂满紫色葡萄,考察组表示,村集体与企业实现共赢,这才是乡村振兴该有的样子。

参观结束后,大家进行了深入交流和研讨,一致认为,乡村振兴,规划先行。通过村庄规划编制和实施,一幅幅山水田园、和谐生态、蓬勃发展的美丽村湾画卷正徐徐展开。



中国人寿寿险公司发布十大典型案例(二)

案例三:重疾理赔,助家庭攻克难关

鲍先生不幸确诊肺癌。收到鲍先生理赔申请后,中国人寿寿险公司快速确认客户投保了国寿康恒重大疾病保险、康宁终身保险等多份保险产品,并及时赔付保险金330万元。

案例启示:根据国家癌症中心权威发布的《2022年全国癌症报告》,在406万癌症新发病例中,肺癌有近83万例,高达20%,是发病率最高的癌症。保险无法抵挡疾病的到来,但是可以为患病后的治疗提供有力保障,帮助家庭攻克难关。

案例四:意外理赔,抵御未知风险

李先生不幸被超速行驶的小轿车撞倒,后不治身故。李先生妻子向中国人寿寿险公司提交了理赔申请。经确认,李先生投保了国寿福禄双喜

两全保险(分红型)等多份两全保险。保单服务人员随即主动上门提供理赔服务,并快速给付了李先生的身故保险金。

案例启示:根据中国人寿寿险公司相关统计,车祸是各年龄段高发的意外事故,另外18岁以下高发溺水事故、60岁以上高发摔伤事故。在人生的各个阶段,合理配置意外伤害保险产品,为自己和家人健全保障网,从而更好地抵御未知风险。

案例五:伤残理赔,守护未来人生路

冯先生在工作期间不慎摔落受伤,工伤鉴定为一级伤残,生活不能自理。冯先生之前的工作单位为其在中国人寿寿险公司投保了国寿绿洲系列团体意外伤害保险。接到客户报案后,中国人寿寿险公司快速完成了案件处理,给付伤

残和医疗保险金共130万元。

案例启示:意外发生的概率虽小,但却无处不在,千万不要忽视一份保费不高的意外伤害保险,一旦出险,保险将为后续治疗、生活提供保障。

案例六:救人溺亡,让爱继续传承

乐于助人的王先生为救坠落污水井的工人时不幸中毒溺亡。生前,王先生所在的单位为他投保了中国人寿寿险公司的团体意外伤害保险。收到王先生家人理赔申请后,中国人寿寿险公司理赔服务人员主动协助王先生家属准备资料,并快速给付了身故保险金。

案例启示:榜样引领时代,使命呼唤担当。中国人寿寿险公司为见义勇为的王先生及时理赔,抚慰其家人失去至亲的悲痛,也为他们后来的生活送去王先生绵绵不断的爱。

案例七:CAR-T理赔,120万抗癌特效药获赔付

闫先生为自己投保了国寿康悦系列百万医疗保险。前段时间,闫先生确诊淋巴瘤。在经历了多次效果不理想的治疗后,在医生的建议下,闫先生在医院进行了CAR-T治疗。接到闫先生的报案后,中国人寿寿险公司理赔服务人员快速响应,积极开展理赔服务,将涵盖单次高达121万元的CAR-T治疗费用,合计近140万元的保险金快速打到闫先生账户。

案例启示:CAR-T疗法是目前抗肿瘤治疗的先进技术,是精准医疗时代的新型精准靶向疗法,能够精准识别并消灭肿瘤细胞,也让无数被癌症折磨的患者看到了被治愈的希望。截至目前,中国人寿寿险公司共完成2例CAR-T疗法的理赔案件,为客户缓解了治疗费用压力。

奋进新征程

保险力量,为奋斗的你加把劲

咸宁市保险行业协会 主办

赤壁市烟草专卖局

排涝抢险彰显党员担当

近日,赤壁市遭遇持续强降雨天气,气象台连续发布暴雨红色预警,城区出现多处内涝。面对积水倒灌进办公区域的险情,赤壁市烟草专卖局立即启动应急预案,各部门快速反应、相互配合,党员干部冲锋在前,齐心协力、共同抢险,及时转移车辆、物资,谨防财产损失;搬运沙袋至地势低洼处,构筑防汛堡垒;徒手清理淤堵物,确保排水畅通;赤脚上阵检查墙面屋顶渗水情况,及时修复损坏之处,有效保障了职工群众生命安全和企业财产安全。

赤壁烟草将防汛一线作为检验党员初心使命的主战场,用实际行动凝聚起排涝抢险的强大力量,这是广大党员干部参与的最生动党课。汛情尚未结束,赤壁烟草



将密切关注降雨情况,加强安全隐患排查,坚决做好防汛保障工作。(通讯员赵婧玉)

嘉鱼县烟草专卖局

开展消防安全培训演练

为进一步强化消防安全教育,近日,嘉鱼县烟草专卖局邀请嘉鱼县消防救援大队的消防安全专业人员开展消防安全培训演练,进一步提升全员消防安全防范意识和应急处置能力。

消防培训专员以“关注消防 生命至上”为主题,借助幻灯片和视频,生动形象地为全体干部职工讲解了近年来发生的重大火灾事故,深入浅出地介绍了如何防范火灾发生、如何正确扑灭初起火灾以及逃生知识,提醒大家养成良好的用火、用电习惯,为全体人员敲响了消防安全警钟。

培训结束后,全体干部职工走进消防救援大队院内开展消防应急演练,消防培训专员对燃气和燃气设备设施的正确使用、煤气罐着火处置、消防设备使用等情况进行详细介绍,全体干部职工积极参与,在巩固消防安全知识的同时深切体会了安全生产月“人人讲安全、个个会应急”主题的深刻含义。

参加培训人员纷纷表示,此次消防安全培训演练,既提高了应急处理能力,又增强了安全规范意识,在今后工作中将坚决杜绝粗心大意和侥幸心理,严格落实安全操作规范,确保单位和自身安全稳定。(通讯员胡琴)



湖北福彩

2023年6月26日—7月2日 (2023年第二十四期)



3D五码复式瓜分十万赠票

孝感47万元兑奖直击:
钟情双色球18年女彩友喜获二等奖

武汉42040210号投注站:
他“守摊”与福彩事业同成长



扫码阅读更多精彩



快乐星球·山喜



丹丹玩转双色球



老李3D研讨会



每日开奖公告